Oépa 4°

To 6wo€eidlo tou ttaviou (Ti0,) xpnowwomoteital otn Blopnxavio OLKOSOUKWY XPWHATWY
yla va poodwaoel AUKO XPWHO Kol KOAUTITIKOTNTA ota poiovta. Emiong xpnolpomnoleital
WG MPOCBOEeTO oTN Blopnyavia tpoditwy.

a) H meplektikdtnTa o So&eiblo tou titaviou (Ti0,) evog owkodopkol XPWHATOG
(6dAupa A1) eival ion pe 18 % w/w. Ndéoa kg TiO, amattovvtal yla TNV MAPACKEUH LG
ouoKevaolag xpwpoatog tou {uyilel 10 kg; (uovadec 8)

B) H mukvotnta tou mpoidvtog eivat ton pe 1,25 g/mL. Na umoloyioete thv % w/v
TEPLEKTIKOTNTA TOU Xpwpatog o€ Ti0, . (Lovadeg 9)

v) Eva &A\o ouvnBlopévo OuoTATIKO TIOU XPNOLUOTOLETAL OTnV  Tapoywyn
OLKOSOULKWY XpWHATWVY glval n appwvia. Na umoAoyioete tnv avaloyio Oykwv TUKVOU
vdatikoU SltaAUpatog appwviag ouykévtpwong c = 16 M (dtdAupa A2) Kal Tou apoLwUEVOU
OLKOSOULKOU XpwuaTtog (StaAhupa Al), mou Ba MAPACKEVOOTEL, TIPOKELUEVOU N CUYKEVTPWON
NG appwviog oto Al va sivat ion pe 0,01 M. (uovadec 8)
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